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До реєстр. № 14052 від 18.09.2025 
(друге читання) 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

Верховна Рада України 4 листопада 2025 року розглянула в першому 
читанні та прийняла за основу проект Закону України про внесення змін до 
деяких законів України щодо правового статусу та медичного забезпечення 
військовослужбовців з числа іноземців та осіб без громадянства, реєстр. № 
14052 від 18.09.2025, поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В. 
та іншими народними депутатами України (далі – законопроект). 

Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 
міжнаціональних відносин (далі – Комітет) було доручено доопрацювати 
зазначений законопроект з урахуванням поправок і пропозицій суб’єктів права 
законодавчої ініціативи, скоротивши строк подання таких поправок і 
пропозицій наполовину, та внести його на розгляд Верховної Ради України у 
другому читанні. 

У строки, передбачені Регламентом Верховної Ради України, щодо 
зазначеного законопроекту до Комітету надійшло 70 поправок та пропозицій. 
Водночас на засіданні Комітету, проведеному 12 грудня 2025 року (протокол № 
141), відповідно до положень пункту 4 частини першої статті 15 Закону 
України «Про комітети Верховної Ради України» народними депутатами 
України – членами Комітету до даного проекту Закону додатково було внесено 
ще 4 поправки та пропозиції. Таким чином, всього до проекту Закону надійшло 
74 поправки та пропозиції.

Розглянувши на своєму засіданні всі внесені до законопроекту поправки 
та пропозиції, Комітет визначився по кожній із них, а саме: 8 - враховано, 66 – 
відхилено.

За підсумками обговорення Комітет ухвалив наступне рішення щодо 
проекту Закону:

1. Затвердити остаточну редакцію проекту Закону, запропоновану 
Комітетом.

2. Доручити секретаріату Комітету доопрацювати текст законопроекту з 
урахуванням висловлених до нього зауважень під час редакційного 



опрацювання Головним управлінням документального забезпечення, а також з 
урахуванням вимог законодавчої техніки.

3. Рекомендувати Верховній Раді України:
- проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

щодо правового статусу та медичного забезпечення військовослужбовців з 
числа іноземців та осіб без громадянства, реєстр. № 14052 від 18.09.2025, 
поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В. та іншими народними 
депутатами України, доопрацьований Комітетом з урахуванням поправок і 
пропозицій суб’єктів права законодавчої ініціативи, за результатами розгляду 
прийняти в другому читанні та в цілому;

- доручити Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, 
деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 
національних меншин і міжнаціональних відносин при підготовці відповідного 
тексту на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-
юридичне доопрацювання.

4. Під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України 
доповідачем з цього питання визначити народного депутата України – голову 
Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 
міжнаціональних відносин Задорожного Андрія Вікторовича. 

 

Голова Комітету                                                            А. ЗАДОРОЖНИЙ


